

張家輝主動錫了Sammi四啖。

電影出品人江志強、薛文燕、施南生、俞琤、張家輝、鄭秀文以及電影中有份特別演出的葉劉淑儀等一同進行祝酒儀式。

導演卓韻芝(右)親自監督歌豪完成掌上壓。

42歲生日望明年出新唱片

鄭秀文獲張家輝贈鑰匙蛋糕



張家輝送上鑰匙造型的生日蛋糕，鄭秀文(右二)迫不及待試食。



香港文匯報訊(記者李慶全)電影《失戀急讓》前晚在港舉行首映禮，男、女主角張家輝與鄭秀文(Sammi)及導演卓韻芝齊齊亮相。當被傳媒要求跟Sammi合照時，家輝表現生硬，反之Sammi主動挨着他合照，到接受訪問後，家輝才主動錫Sammi，還一連錫夠四啖。另外，該電影眾主創昨日在北京出席首映禮，因今日是鄭秀文的生日，影帝張家輝借首映禮為鄭秀文準備了鑰匙造型的生日蛋糕，同時，鄭秀文在許下生日願望之後更透露明年有新唱片的計劃。

今天正是鄭秀文42歲的生日，張家輝昨日在北京首映禮現場貼心地為Sammi送上鑰匙造型的生日蛋糕，並邀請在座的所有人提前為女主角慶生，被問及為何蛋糕形狀是鑰匙時，影帝不改幽默本色：「因為Sammi在電影裡面因為房子受了很多苦，所以就送一豪宅的鑰匙給她咯。」當主持人問道Sammi是否排斥過生日時，鄭秀文笑言：「非常喜歡過生日，過生日對於我來說就像呼吸一樣。」眾主創及粉絲更獻唱生日歌。鄭秀文許下生日願望，希望自己身體健康，並透露明年有唱片的計劃，許願完畢，鄭秀文拿起蛋糕上的大鑰匙挑起蛋糕餡到張家輝口中。

家輝唔敢再唱歌

提到前晚家輝在合照時整個人變得「僵硬」，倒是Sammi主動挨他，Sammi維護好拍檔笑說：「不是呀，他是個中國傳統的男性，肢體上會檢點一些，反而是我家邁一些，屬男仔性格！」家輝帶點尷尬表示自己沒表現生硬，不妨叫Sammi來給他錫一啖。是否怕Sammi的另一半許志安不高興？家輝笑說：

「影相當然要扮紳士有禮節啦！」不過他不諱言跟Sammi確實相逢恨晚，故有慨想未來再合作，下次不會選愛情小品，希望是重口味的劇情片，只不過未知自己會做導演還是演員。Sammi笑言拒絕家輝擔任演唱會嘉賓，家輝自問也不懂得享受舞台，之前為張智霖做表演嘉賓練習得好辛苦，所以鄭裕玲笑他是樂壇騙子，拿了一次新人獎以後就不再唱歌，但他認為愛唱歌也不一定需要將之變為職業，何況女兒也「柴台」說他唱歌不好聽。

Sammi望演爭議性角色

對於獲邀再次與家輝合作拍戲，Sammi帶笑指自己外表斯文又優雅，但其實很喜歡「重口味」，她亦想拍一些具爭議性及超現實的電影，好想試演心理有問題或有缺憾的角色。不擔心抽離不到角色會引致抑鬱症復發？Sammi答謂：「不會，我之前病跟能否抽離角色是無關的，現我懂得處理情緒，加上有信仰支持，即使演有缺憾的角色，我回到家都一樣哈哈大笑！」記者笑她這麼開朗是有安仔在家中等她，Sammi甜笑承認：「你都講得有一點道理，哈哈。」

張晉笑蔡少芬說話大聲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蔡少芬(Ada)與老公張晉昨日夫妻檔出席代言的健康產品活動，Ada透露今次是他們首個代言的香港廣告，會代言兩年。問他們二人的酬勞是否較高？她笑着承認說：「一定啦，因為出兩份力會比較辛苦。」問到財政是由Ada掌管嗎？Ada謂沒錯，並笑說：「錢銀這些小事由我管，老公是管大事的。」

張晉坦言自己雖然不理錢銀，但他們都有溝通工作，一起商量接拍劇本事宜。而他平日負責兩個女的讀書問題，現時大女兒讀K1，之後就要安排女兒選擇讀國際學校還是普通學校。問Ada平時與老公公拗拗嗎？她自言是個尊重老公的太太。張晉則笑謂：「你們明白啦，她說話比較大聲。」Ada強調自己說話大聲，

不代表她不溫柔，其實她很溫柔、聽話及尊重老公。張晉表示二人相處之道是就算有問題都會拿出來商量，不會心裡面有個結，一定要解開。Ada亦很認同，覺醒如果收埋，下次積聚在一起就會爆出來，會有抑鬱的。談到管教女兒，他們直言平日有罰女兒，最近亦買了一支空心的膠棍，只是有聲，但打時不會痛。



蔡少芬(右)與老公張晉夫妻檔拍廣告。

杜德偉吻謝太太

香港文匯報訊(記者李思穎)杜德偉演唱會前晚完結，除了舊愛吳君如力挺外，最矚目莫過於關之琳帶同富商男友陳泰銘拍拖到場。當晚，Alex邀請到衛蘭跟容祖兒擔任嘉賓，Alex大讚衛蘭的靚聲是由太太Ice推介，覺得她代替原唱者順子很合適，而祖兒則替代葉蒨文跟Alex合唱《信自己》，掀起全晚的高潮，二人合拍非常。Alex在台上投入演出，上演連場勁歌熱舞，令觀眾都high到沸點，但他亦不忘深情一面，兩度落台跟太太Ice深情相擁，Alex說：「結婚後我開心很多，感激太太在我準備演唱會期間對我照顧得好好，沒有你，我不會明白何謂幸福，真的想多娶你一次。」台下的Ice已經淚流滿面，Alex再度下台擁

抱兼獻吻安慰，場面感人。完成演出後，Alex在後台舉行祝捷會，他穿回型格服飾示人。提到太太Ice在台下感動落淚，Alex表示一直好感激對方，婚後工作一忙，所以決定出席好友鍾鎮濤的婚禮後，就會去歐洲三個月度蜜月，以最輕鬆的心情造人，隨後出發到美加、星馬及台灣等地巡迴演出。Alex表示連續兩晚都好朋友捧場，後台好似朋友聚會般熱鬧，令他原本的緊張心情都輕鬆得多，提到兩晚都有舊愛捧場，先是周汶錡，後是吳君如，Alex說：「大家都是好朋友，一直有保持聯絡，之前叫君如做嘉賓跳鋼管舞只是開玩笑，留待下次再合作。」



杜德偉擁抱兼獻吻太太Ice，場面感人。

蔚雨芯為星爺新片試鏡

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蔚雨芯(Rinky)、劉俐、天堂鳥、唐貝詩及Rosemary等昨日出席美容活動，谷胸上陣的Rinky透露剛由北京返港，此行是去為周星馳新片《美人魚》試鏡，並已入了四十強。問到有關試鏡的內容？Rinky表示因簽了保密協議，所以不能透露。那可有見到星爺？她笑言日日報紙都見到。要在芸芸面試者當中突圍而出並不容易，問到她出甚麼招數？她謂自己鍾意唱歌、演戲、跳舞，更學埋功夫。昨晚，Rinky又再返北京試鏡，直至28日才完結，名單稍後會在網上公布。她表示因昨日要回港出席活動，所以未能見到其他入圍者。對於夏蔚喻拍片向星爺自薦？Rinky暗忖對方說：「我有睇條片，佢都好勇敢，我有同佢傾偈，佢係好活潑女仔，好搞笑同勇敢。」



蔚雨芯表示為周星馳新片《美人魚》試鏡，並已入了四十強。

唐詩詠表示身邊朋友忙為她介紹男生相睇。

唐詩詠找記者介紹男友

香港文匯報訊(記者李慶全)劇集《載得有情人》演員黎耀祥、蘇玉華、唐詩詠、洪永城及袁偉豪昨日到訪石硤尾香港單親協會，透過分享發送正能量。新劇播放首周平均收視有26點，祥仔跟阿蘇兩位主角也感到滿意，祥仔指好像很久未有新劇首周有這個點數，他倆出街時也聽到街坊們讚好看。另提到日前二人齊缺席一電器活動，祥仔表示由於第一集播出之後有好反應，公司臨時決定要他跟阿蘇補拍宣傳片催谷聲勢，他無奈表示公司的工作也沒辦法不做，大家會明白。

至於一直愛得癡纏的崔建邦與唐詩詠正式分手，男方已另結女伴在發展當中，唐詩詠坦言有看到報道也祝福他，並笑着說：「他年紀不輕也到適婚年齡！」詩詠表示不認識舊愛的新女友，也沒有酸溜溜的感覺。問到已分手多久，又是哪一方提出？詩詠答謂：「時間不用去講，誰提出也不用講，是和平分手，現我倆仍是很好的朋友，關係幾好！」分手會否是因有第三者？詩詠想了想才表示與其他人無關，問她為何要考慮一下才回答，詩詠說：「真的不關事，大家都在捉這些位！」分手後又有否發展另一段感情？詩詠即反過來叫記者介紹男生給她，她會隨緣慢慢來，寧缺勿濫。不過她指朋友都擔心她，為她介紹了男生相睇，並在一班人中篩選了一個約她吃飯，而她也打算應約，不過自己不是相睇的心態，只是吃餐飯多認識個朋友。



黎耀祥、蘇玉華對收視有26點感到滿意。

官恩娜跟「閨蜜」談感情事

香港文匯報訊(記者李思穎)官恩娜(Ella)和林二汶昨日到now TV台宣傳新歌《共勉之》，她倆異口同聲表示在愛情上都「共勉之」。Ella坦言會跟「閨蜜」談感情事，更曾經勸喻朋友不要跟有婦之夫交往，結果搞到朋友都無得做，現在自己不敢再打打驚驚，只會做聆聽者。問到Ella有否遇過感情難題？Ella表示：「總會出過事，都會找傾訴對象，但最後是自己解決問題。」Ella又自爆：「香港男仔不理會你有否男友，都會照追，早前有個認識年多的男生，突然講話我好完美，知我條隊係長一些，但都會等我，自己一直當他是朋友，原來他處心積慮，感覺被人出賣，自此我再沒理他，事後他解釋是講笑，我都不作理會。」



官恩娜

黃宇詩後悔以往少跟雷叔聊天



黃宇詩、劉兆銘出席黃霑回顧展。

香港文匯報訊(記者李思穎)為了紀念已故鬼才黃霑，昨日在柴灣青年廣場舉行「滄海一聲笑·黃霑回顧展」，並由雷叔女兒黃宇詩、劉兆銘、製作人丘亞葵等主持揭幕儀式，之後一眾嘉賓到展覽區參觀一批從沒曝光的珍藏，當中包括高志森借出的黃霑親手臨摹的佛經墨寶，丘亞葵的私人珍藏照片和其他人借出的獎座等。作為雷叔的女兒，宇詩並沒有借出任何雷叔的遺物給展館，為此她表示遺憾，直言爸爸的物件不是他們幾子女負責，以她所知爸爸很多遺物都交給香港大學處理，自己所擁有的便珍而重之收藏着，大部分是家書為主，不過以前在加國唸書時跟爸爸往來的書信便沒有保留，回港後兩父女依然以傳真書信方式溝通，這些都有保存下來。宇詩承認以一個女兒身份，知道爸爸的事並不多，現在便從爸爸圈子的朋友口中了解他的事，仿如拼圖般把他的所有拼出來。宇詩最想念便是跟爸爸傾偈，唯後悔以前不多跟爸爸聊天，所以現在會學他經常找朋友「吹水」。問到媽咪華姐會否到場參觀，她笑說：「媽咪睇得好化，已經好抽離嗰件事，有時在家庭群組見到我的相，便會笑我崩牙似爸爸，有他的影子，哈哈。」